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Zad. 1
Zapisz w LATEX-u następujące równania
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= |fc(θ) + fN (θ)|2 = |fc(θ)|2 + 2< [f∗c (θ) · fN (θ)]︸ ︷︷ ︸
interferencja

+ |fN (θ)|2

1− |η0|2 =
(<f0)2 + (=f0 − kRx)2 − (<f0)2 − (=f0 + kRx)2

(<f0)2 + (=f0 − kRx)2

Zad. 2
W dokumencie w LATEX-u stwórz listę, w której punkty główne są numerowane liczbami rzymskimi i
nawiasem, a podpunkty małymi literami alfabetu łacińskiego i kropką.

I) Pierwszy element

II) Drugi element

a. Drugi element, podpunkt pierwszy

b. Drugi element, podpunkt drugi

III) Trzeci element

Zad. 3
Odtwórz w LATEX-u następującą formułę:(

νe
νµ
ντ

)
=

(
1 0 0
0 c23 s23
0 −s23 c23

)
︸ ︷︷ ︸
atmosferyczne

(
c13 0 s13
0 1 0
−s13 0 c13

)
︸ ︷︷ ︸
poszukiwane

(
c12 s12 0
−s12 c12 0
0 0 1

)
︸ ︷︷ ︸
słoneczne

(
ν1
ν2
ν3

)

Zad. 4
Odtwórz w LATEX-u tekst poniżej (uwzględniając zmianę czcionki itp.):

• Pakiety rozszerzają możliwości LATEX-a : pozwalają na używanie polskich liter, włączanie rysunków,
uźywanie kolorów . . .
\usepackage[opcje]{pakiet}

• Znaki specjalne:
$, &, , {, }, #, %, \, ˆ, ˜
zapisuje się w LATEX-u w następujący sposób:
\$, \&, \ , \{, \}, \#, \%, $\backslash$, \ˆ{},\˜{}
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Zad. 5
Stwórz w LATEX-u dokument zawierający następującą tabelę:

Prawo Gaussa ∇ ·E = ρ
ε0

∮
∂V
E · dA = Q(V )

ε0

Prawo Gaussa dla magnetyzmu ∇ ·B = 0
∮
∂V
B · dA = 0

Równanie Maxwella-Faradaya ∇×E = −∂B∂t
∮
∂S
E · dl = −∂ΦB,S

∂t

Prawo Ampère’a (z poprawką
Maxwella)

∇×B = µ0J+ µ0ε0
∂E
∂t

∮
∂S
B · dl = µ0IS + µ0ε0

∂ΦE,S
∂t

2


